
デジスパイスⅣインストール マニュアル Ver1.3
【ご注意】 デジスパイスⅣはWindows10,11対応となります。それ以前のWindowsでは動作しません。

解析ソフトをVer4.0.0以降にアップデートすればご使用中のデジスパイス(Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ）もご利用いただけます。
※旧型デジスパイスⅢを初めてご使用の場合はUSBドライバーのインストールが別途必要です、Windows8以降ではデジスパイスⅠ、Ⅱは下記作業で動作します。

１．解析ソフトのインストール

❶デジスパイスHPより解析ソフトをダウンロードする。

または
https://dig-spice.com/jp/
にアクセスする。

❷トップページの
【最新のソフトウエアダウンロードはこちら】をクリック

デジスパイス

❾下記が表示されたら 次へ(N) ❿下記が表示されたら 次へ(N)

⓫下記が表示されたら 次へ(N) ⓬ 完了 をクリックし終了

２．動作確認

❶パソコンにデジスパイスⅣをUSBケーブルで接続し
電源を〈LOG〉または〈BLE〉にする。
最初にお使いの時下記表示が右下に出ることが
あります。表示が出た場合、
【デバイスの準備ができました】まで待ちください

❷デスクトップ上のデジスパイス解析ソフトを起動する。

❸左上のタブを【ロガー】へ移動
パソコンとデジスパイスⅣの通信を確認する。

[セットアップ]＞[20/10/5Hzモード]いづれかを
クリックし、『GPSロガーをセットアップしました』
が表示されればインストール完了です。

３．問い合わせ先

ご不明点などございましたら、弊社ホームペーから
お問い合わせください。

❹圧縮された最新解析ソフトがダウンロードされる。
※Windows Defenderによるダウンロードブロックの対処法は

HP<よくある質問>をご覧ください。
digspice※※※.zip （※※※は解析ソフトのバージョン）

❺ダウンロードされたdigspice※※※.zip [ファイルを開く]
を実行する。
※このフォルダにはデジスパイスの取扱説明書が

入っています。
❻自動解凍されフォルダ内に『instdigspice.exe』が表示

されるのでダブルクリックして実行する。

検索

❸最上段のデジスパイス最新パソコン解析ソフト(ver4.※.※）
をダウンロードする。

❼PC保護の注意が表示される場合があります。
※表示はお使いのバージョンによりが異なることがあります。
表示されたら 詳細情報 をクリック後 実行 を押す。

❽下記がユーザーアカウント制御が表示されたら はい

※

設定

設定

デバイスの準備ができました

‘USBシリアルデバイス（COM※）’はセットアップが終わ  

り、準備が整いました。

デバイスのセットアップ

‘DS4 CDC’をセットアップしています。


